QUESITO N. 1

Si chiede di sapere la quantità di rifiuti cimiteriali previsti a seguito delle operazioni di esumazione ed estumulazione.

RISPOSTA N. 1:
Si calcoli una media di circa 50 kg di rifiuti cimiteriali per ogni operazione di esumazione ed estumulazione.
QUESITO N. 2
Nell'inserire l'offerta economica si è notata una differenza tra la percentuale di sconto proposta nell'Allegato 3 e quella che esce nella percentuale di sconto presente nell'ultima pagina di Sintel, che calcola direttamente il programma. Siccome le due percentuali sono discordanti, siamo a chiedere quella che il Comune tiene in considerazione per il calcolo del punteggio.

RISPOSTA N. 2:
Si terrà conto della percentuale di sconto proposta nell’Allegato 3, firmato digitalmente ed inserito nella busta telematica “offerta economica”.
